



# 主 復興

透过地方教会  
转化国家

---

40 天 禁 食 禱 告

---



透过地方教会转化国家

# 主復興

40 天 禁 食 禱 告

透过地方教会转化国家

## 引介

一般标准辞典将<复兴>解释为“生命，良知，体力，能力等，在经过一段不明朗或静止状态后的复苏。”从基督徒的背景来看，它是重新激发关于神事情的兴趣及重燃对基督的热忱。这词汇已经成为一个专用名词，用以形容经过一段倒退或死寂后而进入属灵更新的教会生活。

复兴是神以人为器皿的主权工作。它是充满感染力的。先从枯枝引燃，而后燃烧整个树林并迅速扩展至遍地。

历史上，所有的复兴都是建基于祷告，虽然奋兴的讲道有可能是前奏。所以，不可忽视人所当尽的责任之重要性。

转化马来西亚的过程要先从基督的身体——教会启动。首先要求信徒在生活的每个层面被光照及经历更新，再将它延伸至社区的每一个领域。身为神的子民，我们是被呼召成为圣洁，来宣扬那召我们出黑暗入光明的主。

愿上帝，那复兴的主及历史的主，光照我们的心思意念并指示我们当行的路。让神复兴！

备注：

请配合圣经使用此祷告手册

所有代祷事项仅供参考用途

愿圣灵亲自引导你度过40天禁食祷告的历程



“这称为我名下的子民，若是谦卑、祷告、  
寻求我的面，转离他们的恶行，我必从天上  
垂听，赦免他们的罪，医治他们的地。”

(历代志下 7: 14，新译本)



## 内容

- 2 引介
- 5 关乎神的复兴故事：更正教的改革运动，1517年
- 6 第1天
- 7 五旬节那一日（使徒行传 2:1-4）
- 9 关乎神的复兴故事：18世纪，第一次的<大复苏>
- 11 第2至7天：为自己祷告（个人层面）
- 12 五旬节的那一日（使徒行传 2:5-13）
- 15 关乎神的复兴故事：1973年，巴利奥的复兴
- 16 第8至13天：为家庭祷告
- 17 五旬节那一日（使徒行传 2:14-21）
- 21 关乎神的复兴故事：1742年，苏格兰，坎布斯浪大复兴
- 23 第14至20天：为教会祷告
- 24 五旬节那一日（使徒行传 2:22-28）
- 28 关乎神的复兴故事：1907年，韩国五旬节
- 29 第21至27天：为社区祷告
- 30 五旬节那一日（使徒行传 2:29-36）
- 35 关乎神的复兴故事：山东的复兴，1933年
- 37 第28至33天：为职场祷告
- 38 五旬节那一日（使徒行传 2:37-41）
- 42 关乎神的复兴故事：19世纪交替期，挪威的觉醒
- 43 第34至39天：为政府祷告
- 44 五旬节的那一日（使徒行传 2:42-47）
- 48 第40天
- 50 参考来源
- 53 各城市协调员

## 关乎神的复兴故事： 更正教的改革运动，1517年



丁路德（1486-1546），一位无名的天主教修士及来自寂寂无名大学的圣经研究教授，在多番研究罗马书 1：17，终因领悟了神公义的属性后而经历了个人灵命的苏醒。

关乎教庭内部的错谬，放纵及等级制度全面的腐败，马丁路德写下了95条声明来表达他的看法与抗议。当他在1517年10月31日万圣节前夕，将那95条声明钉在威登堡教堂的大门上，他的看法就被广传。一个被称为抗罗宗的宗教改革运动因此展开。此运动如野火燎原般扩展至欧洲甚至全世界，震撼了中古世纪基督教概念的基石。

1520年马丁路德被教皇驱逐出教会，并于1521年被查理五世皇帝放逐。他在接下来的20年将抗罗宗的宗教改革原则一一阐明，其中包括了‘唯独圣经’，‘因信称义’及‘信徒皆祭司’等经典教义。

路德的改革运动催生了被称为更正教的教会并衍生了三个主要的传统宗派：路德宗（德国与斯干纳维亚）、慈运理宗及加尔文宗（瑞士、法国、荷兰、及苏格兰）、及大英教会。

7月22日（星期二）

第1天

“所有复兴的前奏、过程、及结果与五旬节的个案十分相似”

~ 查理·芬尼，1792-1875, 被称为  
“美国首屈一指的奋兴家”，  
美洲第二次大觉醒的领袖



“全世界已知的每一次复兴，就某种意义上说，都是五旬节那天的重现。”

~ 钟马田博士，1899-1981，一位为20世纪  
英国福音派运动的更新带来极大回响的  
改革宗牧者

透过地方教会  
转化国家

主  
復興

## 五旬节那一日（使徒行传 2: 1-4）

**五**旬节到了，他们都聚集在一起。<sup>2</sup>忽然有一阵好像强风吹过的响声，从天而降，充满了他们坐在里面的整间屋子。<sup>3</sup>又有火焰般的舌头显现出来，分别落在他们各人身上。<sup>4</sup>他们都被圣灵充满，就照着圣灵所赐给他们的，用别种的语言说出话来。

待续…

7月22日（星期二）

## 第1天

信徒在祈求时，不会企图告知神他未知的事，或尝试激动神去执行他的任务或在神万般不情愿的时候，呼吁神去做事。相反的，他们祈求是为了让自己被激励去寻求神，在默想神的应许时操练信心，在神安稳的胸膛中使自己的焦虑得以解脱；简言之，信徒大可宣告，唯独神是他们，也是他人所有美善的祈望及期待。

~ 约翰·加尔文（1509—1564，法国规正神学家）

# 谨

将”40天禁食与祷告”献给神。承认他在我们每一个生活层面的主权 ~ 不论个人、家庭、教会、社区、职场，国家或政府及全世界。

“…以色列啊，现在耶和华你的神向你要的是什么呢？只要你敬畏耶和华你的神，行在他的一切道路上，爱他，一心一意事奉耶和华你的神，<sup>13</sup>遵守耶和华的诫命和律例，就是我今日吩咐你的，为要叫你得福。”

（申命记 10:12-13，新译本）

## 祷告

诗篇 36: 5-10（新译本）

<sup>5</sup>耶和华啊！祢的慈爱上及诸天，祢的信实高达云霄。

<sup>6</sup>祢的公义好像大山，祢的公正如同深渊；

耶和华啊！人和牲畜，祢都庇佑。<sup>7</sup>神啊！祢的慈爱多么宝贵；

世人都投靠在祢的翅膀荫下。<sup>8</sup>他们必饱尝祢殿里的盛筵，祢必使他们喝你乐河的水。

<sup>9</sup>因为生命的泉源在祢那里；在祢的光中，我们才能看见光。

<sup>10</sup>求祢常施慈爱给认识祢的人，常施公义给心里正直的人。

## 关乎神的复兴故事： 18世纪，第一次的〈大复苏〉

# 在

18世纪，贸易的发展、财富的增加、及物质文化的侵蚀导致当时的美国教会面对属灵瘫痪的窘境。

在1679年，一个长老宗会议于波士顿召开并讨论了“改革的必要性”。接续的30年，一群群火热的圣职人员为每况愈下的问题悲恸并呼吁悔改。

1727年发生的一场地震，由于被当成神审判的征兆，导致人们短暂地一窝蜂涌入教堂。没多久教会再次回复它沉睡的状态。

当发觉原来有一样比改革更重要的，信徒便祈求及呼叫复兴的莅临。在不同的地方接二连三发生了属灵的重生，尤其在1730年至1740年间。

1734年，在爱德华兹的带领下，于北安普敦（Northampton），马萨诸塞（Massachusetts）引发了复兴的火焰，从而点燃了有史以来的〈大复苏〉。他在讲台上满腔热忱及大有能力的讲道大大影响了当时的信徒，吸引了多人归主。爱德华兹曾报道说：“那城市史无前例的充满了爱，所充满的喜乐与之前所充满的沮丧成了强烈对比”。

奋兴热忱经过几年后慢慢地退却，但其影响却散播甚广。1740年至1743年期间，乔治·怀特腓大的短期拜访，使复兴再次实现在新英格兰（New England）。在波士顿（Boston），许多的牧者被唤醒，教会被挤得水泄不通，一堂又一堂的聚会定期在家中举行，差传受到显著关注，也加速推行宣教运动。如此的影响蔓延至纽约，新泽西，宾夕法尼亚，马里兰及弗吉尼亚，对美洲的宗教界留下久远深刻的影响。

<大复苏>也带来各宗派间的新合作精神，将基督教信仰带到奴隶当中。众信徒都火热及情感澎湃地参与，基督教深入每个平凡人的信仰生活里。他们开始在家中勤读圣经。如此的属灵更新令人“有个别经历神的体会”，并改变了信徒的宗教礼仪，敬虔程度及自我觉醒。复兴也教导了信徒当为自己的行动付上责任。

历史学家将此复兴看为是“国际更正教的大变化”，间接也产生了德国的敬虔派及在英国的福音派或循理宗的复兴。

## 为自己祷告（个人层面）

### 第2至7天

复兴往往发生在一群为神燃烧的男男女女。

~ 约翰·卫斯理，1703-1791，  
循道会的创办人兼传道人



发生在信徒中的大规模复兴，都会出现基督徒忏悔其罪，并再次向神交付生命的画面。

~ 白立德博士，1921—2003，  
学园传道会的创人

透过地方教会  
转化国家

主  
復興

## 五旬节的那一日 (使徒行传2: 5-13)

**那**时，有虔诚的犹太人从天下各国来，住在耶路撒冷。<sup>6</sup>这声音一响，众人都来聚集，各人听见门徒用众人的乡谈说话，就甚纳闷；<sup>7</sup>都惊讶希奇说：看哪，这说话的不都是加利利人麼？<sup>8</sup>我们各人，怎麼听见他们说我们生来所用的乡谈呢？<sup>9</sup>我们帕提亚人、玛代人、以拦人，和住在米所波大米、犹太、加帕多家、本都、亚西亚、<sup>10</sup>弗吕家、旁非利亚、埃及的人，并靠近古利奈的吕彼亚一带地方的人，从罗马来的客旅中，或是犹太人，或是进犹太教的人，<sup>11</sup>革哩底和亚拉伯人，都听见他们用我们的乡谈，讲说神的大作为。<sup>12</sup>众人就都惊讶猜疑，彼此说：这是甚麽意思呢？

<sup>13</sup>还有人讥诮说：他们无非是新酒灌满了。

待续…

## 个人生命 - 向内窥探

### 第2至7天

成为基督徒与祷告是单一及同一个事件

~ 巴特 (1886-1968, 瑞士规正神学家)

# 信

徒个人生命的转化是重要的，因它是铸成家庭、社区、职场、国家及世界转化唯一有根有基的

盼望。

愿神的公义透过我们已被转化的生活得以彰显！愿神为他自己荣耀来复兴我们！

### 祷告

第2天  
7月23日  
星期三

诗篇51章

- 认罪(1-4节)
- 祈求 (10-13节)

第3天  
7月24日  
星期四

罗马书12: 1-8

- 将我的身体献上当作活祭，是圣洁的，是讨主喜悦的
- 将眼目定睛于上帝，好让我由里至外都经历更新，容许神帮助我活出美好
- 赐我智慧，引导及能力，谦卑地运用属灵的恩赐

第4天  
7月25日  
星期五

罗马书12: 9-13

- 让我爱的举动出自真诚，持守善行并远离恶事
- 能以热忱与尊荣来与主内弟兄姐妹彼此相待
- 我服侍他人的态度能讨神的欢喜
- 慷慨及殷勤地款待有需要的弟兄姐妹

## 祷告

<p>第5日 7月26日 星期六</p>	<p>罗马书12: 14-16</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• 我总是用“祝福”来回应他人的行动与情绪反应</li> <li>• 有能力去同理他人的喜怒哀乐</li> <li>• 不傲慢，乐意与身份低微的人做朋友</li> </ul>
<p>第6日 7月27日 星期天</p>	<p>罗马书12: 17-18</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• 与非信徒的交往，能坚持择善弃恶，只做尊荣神的事</li> <li>• 有智慧，能力和勇气去与所有人和平共处</li> <li>• 深知和谐共存得来不易，求神保守我免于成为争端的引发者</li> </ul>
<p>第7日 7月28日 星期一</p>	<p>罗马书12: 19-21</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• 当遭遇到不公义时，保守我不急于回应，而是容许神兑现他的承诺：“伸冤在我，我必报应”</li> <li>• 有能力以善胜恶；使我的回应正如把炭火放置在那里待我不仁不义之士头上一概</li> </ul>

## 关乎神的复兴故事： 1973年，巴利奥的复兴

# 看

见神在印尼所做的工，加拉毕族一群年轻学生被启发并为巴利奥的信徒复兴祷告。

1940年代，在砂劳越，巴利奥高原上的加拉毕族集体改奉基督教。然而，于20年后，许多信众流于挂名而已。对许多当地的人来说，这只不过是从一个信仰改换到另外一个信仰的动作。年轻一代者只是跟随父母的新信仰，把基督教看作是文化的操守。因缺乏坚定信念及个人与神的相遇与体验，许多信徒选择远离教会的活动。其他影响的因素还包括了政治的动荡、1963年马印的对抗、宣教士将焦点从乡镇转移到城市等。教会的属灵健康指数直线滑落。

当祷告的动力于1972年被加强，显然有零星的复兴出现。传福音的热忱被更新。许多传道的团队散布在区域的每个角落，鼓动了祷告的动力。结果有许多人认罪悔改并且选择基督教。

圣灵的倾倒发生在1973年10月4日，一位老师和一群年轻的学生谦卑祷告呼求时被圣灵触摸。他们即时向自己的父母，亲戚及朋友分享他们新发现的喜乐与自由。透过他们果敢的见证与传讲，圣灵的火就在许多乡村蔓延开来，甚至在许多年幼的学童身上。乡民开始认真对付罪，经历罪得赦免的确据与洁净，并且产生全新的合一与相爱。社区里许多非信徒被福音触摸而归信基督。数百人从惯性的罪行中(醉酒及不道德交易)得释放。

接续的几年，神的灵在其他族群中显明他自己。尤其是在巴卡拉兰高原的弄巴望族，一个大复兴发生在1984至85期间。这一系列的属灵更新事件促使SIB显著成长，并带出许多关于砂劳越州生命蜕变的美好经历。

## 为家庭祷告

第8至13天



“复兴的特征是：由一班在神面前跪下的人  
无畏地传讲以基督为中心的信息而带来  
的。”

~ 白立德博士



透过地方教会  
转化国家

主  
復興

## 五旬节那一日 (使徒行传2: 14-21)

**彼**得和十一个使徒站起，高声说：犹太人和一切住在耶路撒冷的人哪，这件事你们当知道，也当侧耳听我的话。<sup>15</sup>你们想这些人是醉了；其实不是醉了，因为时候刚到巳初。<sup>16</sup>这正是先知约珥所说的：

“<sup>17</sup>神说：在末後的日子，  
我要将我的灵浇灌凡有血气的。  
你们的儿女要说预言；  
你们的少年人要见异象；  
老年人要做异梦。

<sup>18</sup>在那些日子，我要将我的灵浇灌我的仆人和使女，  
他们就要说预言。

<sup>19</sup>在天上、我要显出奇事；在地下、我要显出神迹；  
有血，有火，有烟雾。

<sup>20</sup>日头要变为黑暗，月亮要变为血；  
这都在主大而明显的日子未到以前。

<sup>21</sup>到那时候，凡求告主名的，就必得救。

待续…

## 家 – 基督的大使

### 第8至13天

天堂充满所有祷告的答案，在那里不再有所求。

~ 葛培理

**家**庭是社区十分关键的社会单位。理想上，它促进亲密感、相爱及互信等人际关系的根基。一个人的启蒙教育、道德价值观、及对条规与公正的理解是从家中开始的。故此，家庭的福乐是国泰民安的关键所在。

然而，众所周知现今岌岌可危的婚姻制度已导致家庭的结构渐渐地瓦解。

纵然大部分的社群都认可及规范婚姻制度，但是婚姻上不忠的行为不再被视为是天大的问题。离婚蔚然成风，单亲家庭普遍出现，而一个人对家庭当肩负的责任已被轻看藐视。报告显示，离婚后的男人毅然放弃责任的人数显著增加。我们也时常听闻校园的纪律在学子们当中如何每况愈下；而造成公共次序混乱的“飚车一族”也越趋严重。

愿神为着自己的荣耀复兴我们的家庭！

### 祷告

第8天  
7月29日  
星期二

创世记1: 27, 28; 2: 21-23

- 肯定婚姻及家庭的设立是神的心意
- 让神的爱继续紧扣基督徒的家庭与婚姻生活
- 基督徒的家庭成为社区中的楷模
- 所有基督徒的家庭都成为“祷告的殿”，并对神的话认真及委身发挥光盐作用来荣耀神

## 祷告

第9天  
7月30日  
星期三

**妻子与丈夫**（创世记 2: 24；以弗所书 5: 21-33；希伯来书 13: 4）

- 以无私的爱彼此顺服，相互尊重
- 彼此委身一生一世的誓言，成为圣洁无暇
- 尊重婚姻，坚守性亲密的圣洁，并不彼此亏负
- 虔诚祷告

第10天  
7月31日  
星期四

**孩子与父母**（申命记 5: 16； 6: 4-9；诗篇 78: 1-7；以弗所书 6: 1-4）

- 让孩子都听从及孝敬父母，因这是神所喜悦的
- 父母在管教孩子的事上，满有理性及慈爱
- 父母因爱神而不时展现出神诸般的属性
- 父母有智慧及殷勤去教导孩子有关神的道
- 让孩子的心思意念都爱慕神的话并被神的话光照

第11天  
8月1日  
星期五

**有未信配偶的**（哥林多前书 7: 12-16）

- 基督徒配偶能成为神恩典的流通管道
- 委身去维护婚姻，和平共处
- 让未信伴侣的心思意念被光照以致他们能接受救恩的礼物

第12天  
8月2日  
星期六

**单身及年轻人**（哥林多前书 7: 25-40；提多书 2: 6-8）

- 以喜乐并专一的心委身于神
- 能从社会压力与标签中得释放；能自由地等候神却不让生命留白
- 继续通情达理及正义正直地活出神的属性，不被世俗玷污
- 成为行善的好榜样，在言语行为上被尊重及赞赏；
- 勇敢地宣告神的活
- 不被金银财宝及职业擢升驱使，而是出自怜悯及爱主的热忱来参与服侍

## 祷告

第13天  
8月3日  
星期天

**黄金年华一族** (诗篇71: 17-21; 箴言16: 31;  
提多书2: 1-3)

- 神的恩泽与能力覆蔽所有年长的基督徒
- 行为节制，尊严及得体；满有信心，恩慈与坚韧
- 有智慧，甘心乐意去鼓励及教导晚辈一切的美善
- 拥有崭新的属灵活力来结果累累，珍惜生命的经历

## 关乎神的复兴故事： 1742年，苏格兰，坎布斯浪大复兴

# 关

于英格兰的复兴史若没提及苏格兰的转化将不尽完全。

著名的坎布斯浪“华克”（Cambuslang “Wark”）复兴发生于1742年，当时麦威廉（William McCulloch）是坎布斯浪的牧师。虽然他是学有专长及勤奋的牧者，但他是个逊色的讲道者，并且没有认罪悔改的深刻经历。然而神还是使用他！

当他尝试说服地主修复那破烂不堪教堂的努力失败后，麦威廉开始在帐篷里讲道。他使用来自新英格兰详述经历<大复苏>的信函与讲章，一边在讲台上读出，一边向会众分享他个人的论述。其实，一个迎接神工作的基础已经铺设妥当。

复兴由两个会友展开了！一个鞋匠及一个织布工人召集了90户家庭的主人要求麦威廉牧师给予他们每周一次的教导。虽然头两个礼拜四的聚会人数少之又少，2月14日的礼拜天崇拜却济满了人。第二天，许多会友都主动地拜访牧师的住所，接续数日一同讨论有关发生在英国及美国的复兴讯息并一同祷告。跟着的每周讲堂，见证了近50人为自己的罪痛责悔改并强烈感受的将来的审判。接下来的主日崇拜，人们蜂拥到坎布斯浪。人数众多到一个地步，麦威廉只好每天都举行崇拜与教导。

乔治·怀特腓于七月分的到访也大大地鼓舞人心。一个圣餐的聚集吸引了将近30,000的男女。民众都来自坎布斯浪的四围。复兴的浪潮迅速展开。很快的，复兴也发生在祁斯特(Kilsyth)。

虽然坎布斯浪是苏格兰人复兴的焦点，也有其他不同意见在猜疑它是否是圣灵真实的照访。无可质疑的是，此“复兴”的确加深信徒对宣教的热忱，并且在许多彼此不和的牧者及平信徒当中营造了彼此热切团契交往的深刻经历。

## 为教会祷告

第14至20天



“神普世性复兴最大的拦阻就是基督教会之分裂。”

~ 查里斯·芬尼



透过地方教会  
转化国家

# 主 復興

## 五旬节那一日 (使徒行传2: 22-28)

以色列人哪，请听听这几句话：正如你们所知道的，  
“神已经借着拿撒勒人耶稣在你们中间施行了大能、奇事、神迹，向你们证明他是神所立的。<sup>23</sup>他照着神的定旨和预知被交了出去，你们就借不法之徒的手，把他钉死了。<sup>24</sup>神却把死的痛苦解除，使他复活了，因为他不能被死亡拘禁。<sup>25</sup>大卫指着他说：

“我时常看见主在我面前，  
因他在我右边，我必不会动摇。  
<sup>26</sup>为此我的心快乐，我的口舌欢呼，  
我的肉身也要安居在盼望中。  
<sup>27</sup>因你必不把我的灵魂撇在阴间，也必不容你的圣者见朽坏。  
<sup>28</sup>你已经把生命之路指示了我，  
必使我在你面前有满足的喜乐。”

待续…

## 教会 – 真实可靠的基督徒社群

### 第14至20天

我们因太忙碌而缺乏祷告，过于忙碌也导致我们失去能力。我们有太多的活动，成就却太少；许多的聚会却太少人归主；太多的工具但果效却不尽理想。

~ 妥锐 (1856-1928, 美国布道家)

**现** 今的马来西亚基督徒与世界其他区域相仿，经营着一种高度个人主义的宗教形式。从敬拜赞美到讲台信息，此现象的主要表彰之一，乃是其焦点往往着重人要为神成就的过于神要为人成就的。这样的颠倒大概是现今社会的瓦解导致个人被过度标榜，教会不单没有挑战如此的观念，反而迅速地透过高举个人大有作为来取代“我必降卑”，并借此从中获

益。当然，教会透过一般基督教的教导如门徒培训、管家职分、社会关怀及宣教尝试在缓和局势，但以个人为中心的操守仍然存在。强调个人的表面需要去运作，意味着教会越来越象一所辅导或治疗中心；提供婚姻、心灵（或内在医治）、保健、财务、及亲子关系的咨询与服务。

(Forum 5, 第6至7页)

愿神因自己的荣耀复兴教会！

## 祷告

第14天  
8月4日  
星期一

一个活的教会 (约翰福音17: 6-26; 使徒行传2: 42; 提摩太前书2: 1-8)  
• 找回起初的爱心并承认基督是教会的元首(以弗所书5:23)

## 祷告

<p>第14天 8月4日 星期一</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• 因神的异象而醒觉，并活过来             <ul style="list-style-type: none"> <li>○ 让圣灵厚厚及大大的搅动</li> <li>○ 扎根于神话语的教导，不断让信心的话语与稳健的教义来滋养</li> <li>○ 强而有力的团契生活</li> </ul> </li> <li>• 对祷告的热忱</li> <li>• 对丧失灵魂的怜悯</li> <li>• 顺服神，肢体之间也彼此顺服</li> </ul>
<p>第15天 8月5日 星期二</p>	<p><b>基督的好同工</b>（哥林多前书1: 18-2: 5；提摩太前书4: 6-16）</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• 在言谈及知识上都在于基督里得滋润；透过神的圣言得着智慧与洞察力</li> <li>• 成为真理忠诚的管道；信息与宣讲都展现圣灵的膏抹与大能力</li> <li>• 行为上常持守仁爱，信心与清洁；成为信徒的好榜样</li> <li>• 全然仰赖圣灵并只在主里夸口；不自视有高人一等的言语或智慧</li> </ul>
<p>第16天 8月6日 星期三</p>	<p><b>教会的领导</b>（哥林多前书1: 10-17； 3: 5-9；提摩太前书3: 1-13； 5: 17-25）</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• 表里一致及有实力的男女，无可指责，谦卑端重，好客接待及不贪爱钱财</li> <li>• 有属灵深度的男女，坚守真理的信仰并有能力诠释圣经</li> <li>• 意念相同；抵挡一切争竞及嫉妒的灵</li> <li>• 能妥善经营自己的家庭</li> <li>• 在非信徒当中有好名声</li> </ul>
<p>第17天 8月7日 星期四</p>	<p><b>各类的事工</b>（哥林多前书3: 10-15；使徒行传6: 7； 9: 31； 12: 24； 16: 5； 19: 20）</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• 所有的事工都彼此扶持（而不是恶性竞争）</li> <li>• 晓得并全然运用每个人的恩赐，成为事工所命定的人选以致果效倍增— 满有智慧与圣灵</li> <li>• 神的话语被传开，门徒的人数加增</li> </ul>

## 祷告

第18天  
8月8日  
星期五

**信徒会众**（使徒行传4: 32-35; 提摩太前书6: 3-19; 提多书3: 1-11）

- 在团契中心灵合一
- 慷慨地分享；彼此相爱与尊重
- 钟爱神的话语及教导，不轻易被异端邪说摇撼
- 追求公义，圣洁，信心，仁爱，知足，温柔及患难中的坚定

第19天  
8月9日  
星期六

**在艰难时刻**（约翰福音12: 24-26; 提摩太后书3）

- 期待逼迫的到来因“凡要在基督里过合神心意生活的人将要被逼迫”
- 穿戴神所赐的全副军装来抵挡魔鬼的凌厉攻击
- 在灵里并真理中预备行各样的善事，持续结果子
- 对祷告充满火热
- 在凡事上彼此迅速相助相扶持

第20天  
8月10日  
星期天

**在灵里的合一**（以弗所书4: 1-16）

- 地方教会努力地维持合一；承认并接受彼此不同的呼召，建立基督的身体
- 各宗派的教会与领袖们能增进彼此的团契与联结
- 经历在基督里合一的大能大力

## 关乎神的复兴故事： 1907年，韩国五旬节

1903年，当一群卫理宣教士聚集在元山祷告时，哈戴尔（R.A. Hardie），一名医疗宣教士坦诚的诉说他在韩国13年的服侍：“还没有亲眼见证任何坦率，无误及持久忏悔的例子”。他在众多宣教士及韩国教会面前的招供以及他渴慕圣灵恩赐的心意深深感动当时的听众。此后，接二连三的圣经班及祷告聚会定期举行，甚至常有公开认罪忏悔的经历。就这样，展开了第一波的复兴浪潮，而接下来的几年更见证复兴运动的加速蔓延。

1905至1906年期间，纵然日本入侵韩国，极度的贫穷导致国内一片沧桑，教会领袖仍然持续宣讲饶恕及宽待人的信息。数百人回归信主。

复兴的浪潮在当时的首府平壤达到高峰。听闻发生在威尔士（1904-05）及印度的复兴，长老宗的宣教士迫切祷告，呼吁同样的属灵复苏早日降临。1907年的1月，15000名牧者领袖聚集在首府参加为期十天的常年讲经大会。结果许多人为罪深切悔改，真诚的忏悔与归正，正视过去不公义的事，合一的灵浇灌韩国众信徒，并且有无数的人归信主。有史以来，韩国教会经历了圣灵恩膏的大能力。

此时韩国教会领袖们的复兴对教会与社区起了极速的回响。纵然遭遇日本人及后来苏联及中国共产党的入侵与迫害，教会仍然满腔热忱地向失丧的灵魂传福音。许多生命得以转化。当时的社会一般都注意到基督徒所经历的巨大改变，而他们也开始“期望基督徒能为国家带来一些改变，因为当时的国家没有可能独立，也对任何的改变极度绝望。”

祷告与禁食变得普及。每天清晨及每晚的祷告聚会成为惯性聚会。在1905至1910年间，韩国教会破记录拥有79,221的新信徒。

## 为社区祷告

第21至27天



“复兴将一个信念带到教会四道墙外广大的人群中，那就是永活的神已经莅临在百姓当中。

~ 乔纳森·戈浮，1859—1936，  
第一位加拿大长老宗来华宣教士



透过地方教会  
转化国家

# 主 復興

## 五旬节那一日 (使徒行传2: 29-36)

“弟兄们，关于祖先大卫的事，我不妨坦白告诉你们，他死了，葬了，直到今日他的坟墓还在我们这里。

<sup>30</sup>他是先知，既然知道神向他起过誓，要从他的后裔中立一位，坐在他的宝座上，<sup>31</sup>又预先看见了这事，就讲论基督的复活说：“他不会被撇在阴间，他的肉身也不见朽坏。”<sup>32</sup>这位耶稣，神已经使他复活了，我们都是这事的见证人。<sup>33</sup>他既然被高举到神的右边，从父领受了所应许的圣灵，就把他浇灌下来，这就是你们所看见所听见的。<sup>34</sup>大卫并没有升到天上，他却说：

“主对我主说：

“你坐在我的右边，<sup>35</sup>等我使你的仇敌作你的脚凳。”

“<sup>36</sup>因此，以色列全家应当确实知道，你们钉在十字架上的这位耶稣，神已经立他为主为基督了。”

待续…

## 社区 – 活出使徒行传29章

## 第21至27日

祷告是否是将一个人带入短暂属灵的狂喜，却因回归日常生活而销声匿迹的现象？抑或是将神话语谨慎根植心房，以扶持及加强个人整天的操守，使人主动去爱、顺服及行善？只有时间才会证实。

~ 迪恻·潘霍华(1906-1945, 德国信义宗牧师及神学家)

**诚**然，地方教会在参与社区发展及回应架构性之不公不义上极其疲弱。即使有分参与，大多只局限在急难救助的突发事件，而大部分是属于个人层面的参与。或许，传福音及国家建设之间存在的张力导致许多信徒从转化社区结构的事上退却下来。

身处在一个多元族群的社会，种族及宗教是相当微妙的课题。任何一种社会使命都有可能被视为现存结构的威胁。然而，忽略了贫穷人及多元文化社区，地方教

会将出现变成与周遭格格不入的危机。教会也就无法有效回应国民关注的课题如贫穷、族群关系、贪污及社会经济所面对的不公义。基督的身体因二分化的属灵观而变相地与他人隔离。

说实在的，教会的使命远远超过植堂事工，它概括了“行公义、好怜悯及谦卑地与神同行”并为神的荣耀去影响我们所处的文化、社区与社会。

为神荣耀的缘故，愿社区透过神复兴的子民被转化！

## 祷告

第21天  
8月11日  
星期一

在世上的基督徒（马太福音5: 13 - 16）

- 让基督徒的爱在家庭里扎根及建立后，加上教会的鼓励，能彰显出神的能力以破除社区里的属灵僵硬与冷漠。

## 祷告

第22天  
8月12日  
星期二

**社区服务及发展**（雅各书1: 27； 2: 14 - 26）

- 基督徒能每天实践信心生活
- 教会能抓住每一个机会，实际地服侍他们的社区
- 提倡公平、诚实、负责任、纪律、良善及怜悯的价值观。
- 赋予社区能力，以团体或个人行动来塑造一个具社会公义及优质效率的政权。
- 透过帮助有困难的社区发展、解决问题的机制及网络而朝向永续发展的方向

第23天  
8月13日  
星期三

**教育**（但以理书1: 3 - 17）

- 基督徒教师能以神的眼光看教育，明白神做事的法则，并且勇敢及有智慧地将它履行，却不硬性的应用在别人身上
- 更多基督徒担任行政主管或学校的董事来影响政策的制定，以便能够用属神价值来重建卓越的教育
- 基督徒家长活跃的参与家教协会
- 基督徒有负担以教导专业为终身职业
- 学校里的基督徒团契能蓬勃成长，得神及人的眷顾，拥有属灵的顾问，殷勤的研读神话语
- 基督徒成为光与盐来影响教育的每个层面，包括政策及课程制定

第24天  
8月14日  
星期四

**犯罪行径**（诗篇127 : 1 - 2； 耶利米书29: 7）

- 犯罪案及不道德活动能减少
- 保护（尤其是妇女及儿童）免于各种暴力罪行活跃的参与居民协会或睦邻计划以贡献社区的福利
- 活跃的参与居民协会或睦邻计划以贡献社区的福利
- 事事关心，无私及热忱来取代漠不关心，自私及冷漠的灵
- 不住地为社区，乡镇及城市的和平，安全及兴盛代祷

## 祷告

第25天  
8月15日  
星期五

**弱势群体**（申命记10: 17 - 19; 24: 14, 15, 17;  
玛拉基书3: 5; 雅各书 1: 27）

- 贫穷人，孤儿寡妇，无家可归者
  - 求神医治他们破碎的心灵，化愁苦为喜乐
  - 透过基督徒群体而经历到神信实的供应
- 外劳
  - 从许多逼迫中得释放并获得公平及合理的待遇
  - 保护他们免于欺压，歧视及任何可抹煞尊严的待遇
  - 他们生存的权利将获得法律的维护
  - 透过基督徒的友善及宽待而经历神真实的临在
- 基督徒能无条件地展现神的爱，存慷慨解囊的心志，以实际的方式来奉献

第26天  
8月16日  
星期六

**社会经济上的公义**（以赛亚书1: 16, 17; 56: 1, 2;  
59: 15b - 20）

- 孩子们都在爱，和平，尊严，平等，尊重，安全的精神下呵护长大
- 全民都享有经济上的公平权力，不管你的肤色，年龄，信仰及性别
- 免于经济及社会上的剥削（尤其是贫穷的少数群体如西马的原住民，沙巴砂拉越的土著）
- 尊重人权及加强最基本的自由；
  - 每个人拥有平等机会去申请高等教育
  - 宗教自由及崇拜自由的权利
- 基督徒将
  - 勇敢并有智慧指出一切不公不义的事
  - 在争取公正时将基督之光照亮
- 那些受逼迫的将能体会神才是他们救恩与光的源头

## 祷告

第27天  
8月17日  
星期天

老人（箴言23: 22；提摩太前书5: 1, 2）

- 被尊重，感受到在关爱中的喜乐
- 丰丰富富地在信心的光辉并基督的盼望中度过每一天
- 那些（子女及提供照顾者）能以爱及无私的心来照料老人
- 神的爱与盼望充满每一所老人院，以致没有虐待或操纵。拥有委身的同工及良好的保健措施
- 更新基督徒群体的异象去向那些活在死亡恐惧中的人宣告盼望与和平的信息

## 关乎神的复兴故事： 山东的复兴，1933年

**复**兴的种子播在美南浸信会华北差会的祷告聚会中。玛丽·莫姗 (Marie Monsen) 这名挪威籍路德宗福音派的宣教士常在聚会中抛出两个简单问题：“你重生了吗？”及“你有否被圣灵充满？”

一开始，宣教士都忙着设立学校。在1920年代，反帝国法令被通过，以限制宣教学校教导宗教教育，此法令也硬性要求所有宣教士都必须登记。由于学校的建立原本就是传福音的主要管道，故此浸信会的宣教士拒绝登记，但却没有察觉到中国危机四伏的政治局势。结果，再没有新的宣教士被委派 (从1925年至1934年)。美南浸信会的华北差会也面对经济上的拮据。许多中国信徒灵命上的贫乏也是令人忧心的。

当宣教士呼求复兴的到来，他们也为自己“真实的属灵大能”的缺憾痛悔。美南浸信会宣教领袖柯派珀 (Dr C.L. Culpepper) 记载：许多宣教士在奉差派以前并没有“被圣灵浇灌”，包括他自己。有好些宣教士坦诚他们其实只将中国人带入基督教信仰，却不是把人领到基督里。同时期，反基督教的浪潮越吹越旺。

当时的属灵景况一片荒凉，许多人打算放弃。然而一群宣教士决定祷告，他们持续祷告达4年。复兴的风吹向每一个浸信教会及在郊区的礼拜堂。

最大的回响产生在当地的教会。中国的平信徒及圣职人员都被复兴起来，积极地挑起地方教会的治理权及福音遍传的使命。神学生组织布道团，在周末时走访乡村。好一些地方教会蓬勃发展到能独立自主。中国信徒中兴起了学习圣经的热潮。教会的出席率大幅提

高。信徒都喜爱唱诗及祈祷。教会的教导中最强调的是认罪与悔改。许多不良的恶习与偶像崇拜都一一被更新过来。

属灵的复苏蔓延整个山东省份，伸展到河南、满洲里及安徽省。复兴也莅临其他宗派。

山东的复兴持续达5年之久。数百间教会被复兴、数千人归信主。这是一个典型的例子，见证神如何先在他子民中兴起他的作为，非信徒中的丰收随即来到。

引发复兴到来的因素包括了宣教士及中国人间彼此的关系复合（公开认罪，勇于“丢脸”并彼此饶恕），更多妇女挑起责任，当地领袖的兴起和神迹医治的出现。

## 为职场祷告

第28至33天



“倘若有剧烈的生命改造相随，为复兴的祈祷将实现。通宵达旦的祷告会若没有实际的认罪悔改在先，恐怕会更不讨神喜悦。”

~ 陶恕，1897—1963.  
美国传道人兼作家



透过地方教会  
转化国家

# 主 復興

## 五旬节那一日 (使徒行传2: 37 - 41)

# 他

们听了以后，觉得扎心，就对彼得和其余的使徒说：“弟兄们，我们应当作什么呢？”

<sup>38</sup>彼得说：“你们应当悔改，并且每一个人都要奉耶稣基督的名受洗，使你们的罪得赦，就必须领受所赐的圣灵。<sup>39</sup>这应许原是给你们和你们的儿女，以及所有在远方的人，就是给凡是我们主神召来归他的人。”

<sup>40</sup>彼得还用许多别的话，郑重作证，并且劝勉他们说：

“你们应当救自己脱离这弯曲的世代！”<sup>41</sup>于是接受他话的人都受了洗，那一天门徒增加了约三千人。

待续…

## 职场 – 狼群中的绵羊

### 第28至33天

没有一个基督徒没时间不停的祈祷。然而我所指的是灵里的祈祷，若他们能行也愿意，无人会因过于繁重的劳力，而不在工作期间向神倾述关乎自己及他人的需要，寻求帮助，提出诉求，从中操练并加强信心。

~ 马丁路得，“善行的专题论述”

**基** 督徒商人，专业人士及那些在职场上领导的，都拥有独特及具影响力的角色。他们不单是所属时代及财富均分的关键人物，同时在公共政策上发挥举足轻重的影响力；比如在经济政策上强调诚实的盈利收获，言行一致的诚信，赋能于贫穷群体，良好管理资源与维护社会公义等。

除了经济上的公义与公平的商业交易，神更重视扫除贫穷的努力，因为在他的子民当中不应有

缺乏的人(申命记15：4)。基督徒社群中所存在的任何贫穷都令人难过。

问题是：教会可否明了原来生意是神呼召其子民去改革经济及社会更新的管道？经商的群体对贫穷群体的责任又有那一些？在职场上的信徒可否掌握圣经对赚取财富和经营财富的法则？

但愿职场透过神已复兴的子民被转化来荣耀神！

## 祷告

<p>第28天 8月18日 星期一</p>	<p><b>撒母耳记上15: 22; 箴言15: 16</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• 敬畏主的心</li> <li>• 顺服神微小的声音，因为“听命胜于献祭，顺服胜于献上羔羊的脂油”</li> <li>• 被更新的思维；将工作或经商看为是神的呼召</li> <li>• 有智慧，神的引领及能力成为职场上的“圣职人员/宣教士”</li> </ul>
<p>第29天 8月19日 星期二</p>	<p><b>申命记8: 11 – 20</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• 承认赚取财富的能力是源自神</li> <li>• 在富有丰盛的处境赞美神并谦卑自己</li> <li>• 信靠神；在极度缺乏与无助时不灰心并毅然向神求助</li> </ul>
<p>第30天 8月20日 星期三</p>	<p><b>申命记15: 1 – 11</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• 具智慧去掌握借贷的目的及赚取财富的责任</li> <li>• 慷慨扶持他人独立自主，成为社区可贡献的一分子</li> <li>• 委身在社区扫除贫穷的努力</li> </ul>
<p>第31天 8月21日 星期四</p>	<p><b>箴言10: 9, 11: 1; 雅各书 4: 7 – 10</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• 成为诚实赚取盈利，公平经商交易及勤奋工作的楷模</li> <li>• 与神亲近，好让自己远离种种的试探诱惑</li> </ul>
<p>第32天 8月22日 星期五</p>	<p><b>腓立比书4: 10 – 20</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• 神是那些面临患难者的供应：神必按照自己荣耀里的丰盛满足他们一切所需</li> <li>• 当机会来到时，快速回应那些在经济上需要帮补的人</li> <li>• 慷慨地在金钱上供应那些全时间服侍的神仆，尤其是那些在偏远地区服侍的人</li> </ul>

## 祷告

第33天  
8月23日  
星期六

**彼得前书2: 9 - 12**

- 基督徒生活上的见证成为指出世俗罪恶的有力工具
- 具创意及有能力地透过职场去影响经济的革新及社会的转化
- 得神与人的喜爱去为民众利益影响经济的政策

## 关乎神的复兴故事： 19世纪交替期，挪威的觉醒

**在** 挪威，属灵的觉醒主要是基于平信徒的运动。汉尼尔森·休士（Hans Nielsen Hauge）是个穷农夫的儿子，也无缘在神学上接受完备训练。然而他在1796年的归主及对宣教产生的热忱，催生了挪威举国上下的复兴。在他25岁时，信仰上经历复苏，促使他所属社区掀起了复兴运动。

在那个时期，没有官方的准证，人们无法自由地在公共场所聚集或旅行。当休士察觉神的百姓都盲从于牧师的教导与律法教条，他毅然不顾种种牵制，从一个乡村到另一个乡村设立家庭小组，从事查经与祷告，希望能带来宗教上的复兴与神职上的更新。他宣称人人都有宣讲及传福音的权力。结果他因以平信徒身份宣讲及在公共场合教导，而违法被判入狱十次有多。

此运动带动了对众人灵魂得救的热忱。挪威宣教差会于1842年的成立就是此运动催生的果子。它几乎完全由一班平信徒运作的。

**这属灵的觉醒一路要求信徒把生意当作是宣教禾场，把职场上的工作视为神的呼召。**

1811年，休士从牢房里被释放后，便从事务农，也开始经商。他也协助信徒在任何能带来改变的领域从事贸易与小生意，并且鼓励他们协助那些农村的贫穷人及遭受城市中上阶级人士欺压的百姓。

休士及他的运动为挪威社会与政治上带来了复兴，它也成为挪威自1814年建国独立直到今日，都扮演举足轻重角色的影响力。诺贝尔和平奖委员会（1996年）前任主席弗兰克·斯加斯特教授（Professor Francis Sejersted）曾说：“休士运动是挪威发展民主进程中重要的贡献因素”。

## 为政府祷告

第34至39天



“复兴仿佛是即将莅临的海潮力量…倘若你下到退潮后的伦敦码头，你将看见许多帆船和驳船牢靠地嵌入泥沼。所有君王的马匹及仆役都无法将它们移动寸步。唯有当海潮涌入时，所有的船只地都随着海潮，优雅地闻飞起舞。海潮改变一切的结局”

~ 查里斯·司布真，1834—1892，  
英国改革宗浸信会传道，  
有“讲道王子”之美称



透过地方教会  
转化国家

# 主 復興

## 五旬节的那一日 (使徒行传2: 42 - 47)

**他**们恒心遵守使徒的教训，彼此相通、擘饼和祈祷。<sup>43</sup>使徒行了许多奇事神迹，众人就都惧怕。<sup>44</sup>所有信的人都在一起，凡物公用，<sup>45</sup>并且变卖产业和财物，按照各人的需要分给他们。<sup>46</sup>他们天天同心在殿里恒切地聚集，一家一家地擘饼，存着欢乐和诚恳的心用饭，<sup>47</sup>又赞美神，并且得到全民的喜爱。主将得救的人，天天加给教会。

待续…

## 政府 – 影响改变的呼召

第34至39天

那使我无处可容的强烈信念，经常催促我双膝跪下。

~ 亚伯拉罕·林肯 (1809–1865, 第16任美国总统)

**有**人说国家的领导可以是转化的最大助力，也可能是最大阻力。那些不认同基督教价值观的政府领袖，往往带给持守基督教原则的信众巨大的挑战。对于那些处于高位的少数基督徒从政人员（部长或国会议员），要如何在寡不

敌众的情况下，善用所处权位去影响国家朝向公义？身为马来西亚基督徒的国民，我们又如何去回应发挥影响力的呼召？

但愿神透过他已复兴的子民为神的荣耀转化地上的政权！

### 祷告

第34天  
8月24日  
星期天

**基督徒成为好公民 (罗马书13: 1 – 7)**

- 尊荣及尊重执政掌权的以致非信徒因我们的好行为将荣耀归于神
- 对国家的命定及政治的责任有一定的认知
- 身为奉公守法的公民，党履行我们的公民义务，包括不住地祷告和交付税务

## 祷告

<p>第35天 8月25日 星期一</p>	<p><b>在联邦政府的基督徒</b>（创世记41: 46 - 49; 以斯帖记10: 3; 但以理书2: 48; 6: 1 - 3）</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• 神的恩惠与神圣的选召临到一些基督徒，让神的子民在政府内部被抬举，带来转化；以公义及公平来治理国家</li> <li>• 得到在位掌权及众人的喜爱，争取普罗大众的利益及勇敢为举国的福利成为有力的出口</li> <li>• 站稳基督徒的立场，拥有额外属天的灵力与智慧</li> </ul>
<p>第36天 8月26日 星期二</p>	<p><b>成为地方政府的基督徒成员</b>（申命记 1: 13; 出埃及记18: 17 - 27）</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• 敬畏神，维护真理的男女，恨恶不道德的交易</li> <li>• 有智慧与洞察力，尊敬众人</li> <li>• 有能力、果敢为人民的福利仗义直言</li> <li>• 有能力影响在位掌权者按公义公平治理，履行高透明及清廉，高举联邦宪法，尊重宗教自由及维护公众利益</li> </ul>
<p>第37天 8月27日 星期三</p>	<p><b>成为司法律政的基督徒</b>（申命记1: 16 - 17; 16: 19 - 20; 25: 1; 历代志下19: 5 - 7）</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• 敬畏神，维护真理的男女，有智慧及被尊重</li> <li>• 公正不偏袒执行司法，以致非信徒也赞扬我们的神</li> <li>• 成为合神的楷模并有能力去影响司法的公正与正直；尊崇联邦宪法并尊重信仰自由</li> </ul>

## 祷告

第38天  
8月28日  
星期四

**成为执法的基督徒**（箴言24: 23 - 25; 29: 23 - 27）

- 有智慧应对艰难的处境；有能力及勇气选择做对及合法的决定
- 求神保守他们的身心灵
- 求神的恩惠抬举基督徒身处高位，能转化整体警察部队
  - 被更新的警察部队；没有贪污，公正，合格及有效去维护公共次序及社会安宁

第39天  
8月29日  
星期五

**成为守望者的基督徒**（以赛亚书 62: 6, 7; 以西结书 33）

- 警惕、机智地堵住国家的破口
- 为正义及公正声张公义

8月30日(星期六)

第40天



“神将作成复兴的大工程，也将赋予我深沉的渴望。当一个人灵里干渴，他通常会参考几个奋兴家的信息。然而，他们只能给予短暂的复兴。就好象夏虫体内的水囊，无法持久。当我们自己都濒临匮乏时，又如何去满足他人呢？现今，让我们来到活水的源头，那供应是源源不绝的。主就是那活泉而且不会回拒一切转向的人。将确定每个人都得饱足。”

~宋尚节，1901—1944，知名华人布道家，  
影响1920至30年代在中国大陆，台湾，  
东南亚等地复兴运动的关键人物



透过地方教会  
转化国家

主  
復興

8月30日(星期六)

第40天

我们的祷告是神能力莅临的轨道。如同满有能力的火车头，  
神之能力是无法抗拒的，但少了轨道它也就无法临到我们。

~ 倪柝声(1903—1972，创立中国的  
基督徒聚会所(或称“地方教会”))



<sup>2</sup>耶和華啊，我聽見你的名聲（或譯：言語）就懼怕。耶和華啊，求  
你在這些年間復興你的作為，在這些年間顯明出來；在發怒的時候  
以憐憫為念

(哈巴谷書 3: 2, 新譯本)



## 祷告

以賽亞書61: 1-3 (新譯本)

<sup>1</sup> 主耶和華的靈在我身上；

因為耶和華用膏膏我，叫我傳好信息給謙卑的人（或譯：傳福音給貧窮的人），

差遣我醫好傷心的人，

報告被擄的得釋放，被囚的出監牢；

<sup>2</sup> 報告耶和華的恩年，和我們神報仇的日子；

安慰一切悲哀的人，

<sup>3</sup> 賜華冠與錫安悲哀的人，代替灰塵；

喜樂油代替悲哀；

讚美衣代替忧伤之靈；使他們稱為公義樹，

是耶和華所栽的，叫他得榮耀。

## 參考來源

1. Christopher Choo, *The Ba Kelalan Revival of East Malaysia*, PJ: El Shaddai, 1994
2. *Eerdman's Handbook to the History of Christianity*, England: Lion Publishing, 1977
3. Elmer Towns & Douglas Porter, *The Ten Greatest Revivals Ever*, Michigan: Servant Pub., 2000
4. Kenneth Scott Latourette, *A History of Christianity*, vol I & II, 1975
5. Samuel Hugh Moffett, *A History of Christianity in Asia*, vol. II, New York: Orbis Books, 2005
6. Solomon and Lillian Bulan, *The Bario Revival*, KL: Home Matters Network, 2004
7. Wesley Duewel, *Revival Fire*, Zondervan, 1995
8. Ypung Hoon Lee, "Korean Pentecost: The Great Revival of 1907", *AJPS*, 2001, pp73-83
9. [www.en.wikipedia.org](http://www.en.wikipedia.org)

榮  
耀  
归于神！

## 慈惠

为善行存留你禁食的储蓄（附上信封）

### 全天候的祈祷

请游览 [www.necf.org.my](http://www.necf.org.my)

#### 备注:

若要获知有关个州及联邦直辖区的资讯以作祷告用途，  
请游览[www.necf.org.my](http://www.necf.org.my)

## 各城市协调员

Kangar	Ps Lim Wai Ming	012-4771956
Langkawi	Rev John Gomez	012-2919942
Alor Setar	Rev Leonard Lim	04-7331712
Sungei Petani	Dr Sonny Tneoh	012-4753786
Kulim	Ps Silas Singh	017-4618211
Penang	Ps Koe Choon Huan	04-8280322
Seberang Prai	Ps Sam Hari	016-4431030
Taiping	Ps Simon Chandran	05-8086458
Parit Buntar	Ps Rowland Lee	016-4320400
Kuala Kangsar	Ps Gan Jin Teck	016-2226189
Ipoh	Rev Christie Kuan	016-5577202
Cameron Highlands	Rev Jeremiah Lee	012-9582988
Sitiawan	Dr Chan Geok Oon	016-2088577
Telok Intan	Ps Rachael Kamala	05-6211392
Rawang	Ps David Tan	03-60918150
Klang Valley	Dr Tan Nget Hong	012-3817856
Kajang	Rev Chan Nam Chen	03-87361890
Klang	Pr Rajan Ratnam	03-3324095
Seremban	Rev Voon Yuen Woh	012-6081007
Banting	Rev Jevaretnam Sowria	012-9350881
Melaka	Ps James Khrisnan	017-6712077
Port Dickson	Ps Zadok Jeevan	012-2971531

Batu Pahat	Ps Philip Bala	017-7490661
Labis/Segamat	Rev Michael Martin	013-7363018
Muar	Bro Daniel Tay	012-6800188
Kluang	Rev Selvasunther	019-7267634
Kulai	Rev Benedict Mutusamy	016-6638789
Johor Bahru	Ps Tay Wah Seng	016-7336622
Kota Tinggi	Ps Tee Meng Heng	012-7574170
Mentakab	Rev Mark Makenthiran	09-2775005
Kuantan	Rev Richard Ong	019-9865561
Kuala Terengganu	Dr C. Cheryan	012-9637842
Dungun	Ps Patsy Lim	013-9319971
Kota Bharu	Ps Hendersen Wee	013-9380950
Kuching	Ps Rodney Achil	013-8165677
Miri	Rev Robinson Simunyi	013-8425031
Bintulu	Rev Hii Kong Ching	086-252651
Sibu	Rev Kong Chong Ling	084-339188
Labuan	Rev David Wong	012-8180665
Kota Kinabalu	Ps Chin Chi Kiong	012-8283116
Tawau	Ps Flora Chong	089-772212
Lahad Datu	Ps Daniel Chong	089-881891
Sandakan	Ps Johnny Wong	019-5833727